致家长的一封信 秋季期

2022年10月吉日

樱丘国际日本语学校事务局

向各位家长问好,我们是樱丘国际日本语学校事务局。 下面为您奉上从8月到10月,您的宝贝孩子在学校健康成长的记录。 以下照片均拍摄自今年10月7日学校的"川越日本文化体验"课外活动。



五彩玻璃球制作体验:





日本料理体验:





和服体验:





制作自己独一无二的玻璃球饰品,拿到后的同学们显得开心满足!





在最近进行的生活指导面谈当中,我们了解到更多同学们对于学校生活、在日本的生活等的感想、以及将来的梦想,在此同各位家长分享。

关于学校生活:

- "中上级的课程内容虽然有些难,但是学习汉字很开心。"
- "村林老师的语法课是最有趣的了。"
- "学校的教材特别好,而且老师们都很热心。"
- "我只希望自己能更多努力一些。"
- "课外活动时体验到了穿和服,十分高兴。"

关于将来的梦想:

- "进入日本的大学,毕业后想进入日本的跨国企业工作。"
- "进入日本的大学学习 IT, 毕业后希望留在日本发展。"
- "想进入日本的大学学习美术,对于就职暂时还没有考虑。"

我们樱丘国际日本语学校,从学习到生活,在方方面面对留学生同学们提供支援。希望各位家长们也能够在经济方面和精神层面上继续大力支持同学们的留学生活!